? TEST 4.2 - 2. letnik. Kvadratna funkcija.
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Podani sta funkciji f(z) = 2% — 42 + 3 in g(z) = —32% + 3.

a) Izracunaj skupne tocke med krivuljama in ju narisi v koordinatnem sistemu.

b) Doloéi n, da bo premica y = —2z + n tangenta na graf funkcije f.
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Naloga 2: tocke 6

Doloéi tisto kvadratno funkcijo f(x) = 2 + bz — 5, katere graf poteka skozi tocko B(2,7). Doloéi Se teme funkcije

in jo zapisi v temenski obliki.

Naloga 3: tocke 4

Plos¢ina pravokotnika meri 168 ¢cm?. Diagonala meri 25 cm. Dolo¢i stranice tega pravokotnika.



Naloga 4: tocke 4+ 2+ 3

Dolo¢i m, da bo parabola

f(z) =2® 4 (2m — 1)z — (m* +3)
a) v celoti lezala nad z-osjo,
b) imela teme na ordinatni osi,

¢) bo za nicli funkcije veljalo z1 - 9 = —4.



Naloga 5:

Okrajsaj ulomek:

Naloga 6:

8x2 —6x+1
4o + 1

Resi neenacbo: 422 — 5z + 1 <0

Kriterij ocenjevanja:

tocke 4

tocke 4

Stevilo moznih toc¢k na testu: 39
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